

**"A" TÁBLÁZAT: MOBIL INTERNET-HOZZÁFÉRÉSI SZOLGÁLTATÁSOK LEÍRÓ TÁBLÁZATA**

**Érvényesség kezdete: 2021.06.30.**

Kiegészítő adatopció neve - mobil, lakossági, feltöltőkártyás (előre fizető) díjcsomagokhoz	Havi egyszeri 300 MB	Havi egyszeri 1 GB	Havi egyszeri 3 GB	Havi egyszeri 5 GB	Havi egyszeri 10 GB	Havi egyszeri 500 GB
Becsült maximális letöltési sebesség - 3G	12 Mbit/s	12 Mbit/s	12 Mbit/s	12 Mbit/s	12 Mbit/s	12 Mbit/s
Becsült maximális feltöltési sebesség - 3G	1,5 Mbit/s	1,5 Mbit/s	1,5 Mbit/s	1,5 Mbit/s	1,5 Mbit/s	1,5 Mbit/s
Becsült maximális letöltési sebesség - 4G	100 Mbit/s	100 Mbit/s	100 Mbit/s	100 Mbit/s	100 Mbit/s	100 Mbit/s
Becsült maximális feltöltési sebesség - 4G	20 Mbit/s	20 Mbit/s	20 Mbit/s	20 Mbit/s	20 Mbit/s	20 Mbit/s
Becsült maximális letöltési sebesség - 5G/NR	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe
Becsült maximális feltöltési sebesség - 5G/NR	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe	Nem vehető igénybe
Kiegészítő adatopcióba foglalt adatforgalmi keret (le- és feltöltés irányban), amely felhasználható belföldön	<b>300 MB</b>	<b>1 GB</b>	<b>3 GB</b>	<b>5 GB</b>	<b>10 GB</b>	<b>500 GB</b>
Kiegészítő adatopcióba foglalt adatforgalmi keret (le- és feltöltés irányban), amely felhasználható belföldön és a mindenkorai Roaming díjszabás szerint az 1. roaming díjzónában						<b>15 GB</b>
Szolgáltatások, alkalmazások, amelyek nem számítanak be a díjcsomagba foglalt adatforgalmi keretbe (pl. nullás díjszabású csomagok esetén bizonyos alkalmazások)	-	-	-	-	-	-
Adatkeret-túllépés kezelése (Túlforgalmazás kezelése)	Becsült maximális sebesség az opciós díjban foglalt adatforgalom felett: 0 Mbit/s letöltési és 0 Mbit/s feltöltési sebesség vagy kiegészítő opció vásárlása	Becsült maximális sebesség az opciós díjban foglalt adatforgalom felett: 0 Mbit/s letöltési és 0 Mbit/s feltöltési sebesség vagy kiegészítő opció vásárlása	Becsült maximális sebesség az opciós díjban foglalt adatforgalom felett: 0 Mbit/s letöltési és 0 Mbit/s feltöltési sebesség vagy kiegészítő opció vásárlása	Becsült maximális sebesség az opciós díjban foglalt adatforgalom felett: 0 Mbit/s letöltési és 0 Mbit/s feltöltési sebesség vagy kiegészítő opció vásárlása	Becsült maximális sebesség az opciós díjban foglalt adatforgalom felett: 0 Mbit/s letöltési és 0 Mbit/s feltöltési sebesség vagy kiegészítő opció vásárlása	Becsült maximális sebesség az opciós díjban foglalt adatforgalom felett: 0 Mbit/s letöltési és 0 Mbit/s feltöltési sebesség vagy kiegészítő opció vásárlása
Késleltetés (Körbejárás)	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.
Késleltetés-ingadozás (Körbejárás)	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.
Csomagvesztés	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.	A Vodafone nem vállal rá minőségi célértéket.
Több saját eszköz közötti megosztás lehetősége	nem	nem	nem	nem	nem	nem
<b>Alkalmazások, tartalomszolgáltatások</b>	<b>Alkalmazásokra, tartalom szolgáltatásokra vonatkozó feltételek</b>					
Web-böngészés	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető
VoIP	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető
Chat alkalmazások	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető
Közösségi oldalak	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető
Fájlcserélő alkalmazások	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető
Videómegosztó alkalmazások	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető
Online TV	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető	igénybe vehető

Az adatmennyiségek és a le- és feltöltési sebességek nagyságrendi átváltása során szolgáltató az 1024-es váltószámot használja.